COVID PARENT SURVEY RESULTS

Daily updated COVID data can be found on the school website

(located on the right hand side-image below).
§

LYNCHBURG-CLAY

How comfortable are you sending your student to school currently?

518 responses

@ Very comfortable
@ Comfortable
O Nervous

Although we as a district do not want to require the wearing of mask, it is true that the
wearing of a mask eliminates the need to quarantine in almost all scenarios. Knowing this,
would you support a mask requirement for a specified amount of time?

518 responses

@ | would support 2 mask requirement for
a specified amount of ime.

@ | would not support & mask requirement.




COVID PARENT SURVEY RESULTS

If quarantine numbers continue to rise and the district is faced with two options which would
you be inclined to support?

518 responses

@ A mask requirement for a period of time
to keep school open and to keep
activities up and running.

@ Close the school using calamity days for
a period of time to slow down the spread
of COVID. This may reguire extending
the school year once calamity days are
exhausted.

© 1 'would support both options.

Would you support a school closure for the week after fair week? This potentially could
minimize the spread of COVID in our schools in the event that some were infected during fair
week. Currently the state is not allowing the use of remote learning days in place of calamity
days. This closure would include a stoppage of events and extra-curriculars.

518 responses

@ | would support this plan.
@ | would not support this option.

Do you have adequate access to wififinternet service for the purpose of remote learning? (If
this becomes a possibility in the future.)

518 responses

@ Yes
@ No




